

今日威海

热线

小区水井盖没盖上,结果酿悲剧——

一岁女童跌入井中不幸溺亡

本报威海6月3日讯(记者 吕修全 通讯员 刘晓华) 1日中午,威海高区田村一住宅小区内发生一幕悲剧。一刚满一周岁的女童在独自玩耍时,跌入了院内一井深10米、水深约8米的未盖井盖的水井。后虽有消防及时施救和急救人员抢救,但仍未能挽回溺水女童的生命。

1日中午11点27分,威海市公安消防支队高区大队吉林路中队接到指挥中

心指令,称高区田村华田市场北面一居民区内有一小孩掉进井里,急需救援。中队立即出动两辆消防车和12名官兵迅速赶赴现场。消防官兵们到场后了解,事发水井为该住宅区内一供吃水、洗衣的水井,井口长约0.8米,宽约0.5米,水深约10米。

据一路过现场的商贩介绍,落水女童跌入水井前是一个人在井边玩耍,当时井盖并没有盖上。小

商贩看到女童跌入井中后,立即呼喊救人并报警。女童父母等三人赶到井边后欲跳井救人,但被居民们拦下,因为井水有8米深,而且水很凉,人跳进去非常危险。消防官兵们赶到场时,女童掉入井中已有20分钟。消防官兵们忙与参与救援的居民用绳子拴住一自制六爪铁钩,将钩子顺到井中打捞。钩子钩住女童裤子后,其他消防官兵用绳索打结套住女童

双腿,将她从井中拽出。等在一旁的120急救人员立即对女童进行现场施救。但因溺水时间较长,急救人员抢救近一小时,女童最终没能醒来。女童的父母在一旁早已哭成泪人,参与救援的居民们也流下了泪水。

据了解,落水女童为一白姓人家的小女儿,刚过完一周岁生日。事发时,女童的妈妈正在家中择菜,女童独自一人在院中玩耍。



消防战士救起落水女童。通讯员 刘晓华 摄

眼镜店突然起火

疑因楼顶施工电焊溅火花引燃防水层

本报威海6月3日讯(记者 吕修全) 3日下午,市区统一路与和平路交叉口一眼镜店的二楼平台发生火灾,环翠消防大队北山路中队消防官兵赶赴现场扑灭火灾。据了解,火灾或因该楼楼顶广告牌施工,电焊飞溅的火花落在二楼平台后引燃防水层引起。目前,两名施工人员已被警方带回调查。

3日下午5点左右,环翠消防大队北山路中队接到指挥中心指令,称在统一路华联购物广场对面一楼房起火。消防官兵赶到现场后,该楼二楼平台窜起火苗,且伴有焦糊味。消防官兵上到二楼,破拆一房门后跳出窗外接近着火点。可是消防官兵发现着火物主要为平台上铺设的银白色防水材料,而使用灭火器灭火效果不佳,于是消防官兵将消防水带拉到着火处,开启水枪实施扑灭。

火被扑灭后,着火处楼下的眼镜店充斥着焦糊味,工作人员在收拾地面上的积水。从着火点向外看,可看到有两大块约4平方米防水材料有着火的痕迹,银白色的防水材料被熏燎已焦黑,二楼向上的白色墙壁也被熏黑。一工作



▲消防官兵开启水枪扑灭火。记者 吕修全 摄

▶有两大块约4平方米的防水材料着过火。记者 吕修全 摄

人员称,放置在平台上的空调机也有损坏。

火灾发生时,市民吴先生正好路过事发路段,当时该楼楼顶有两人正在使用电焊焊接广告牌架。眼镜店店主也说,楼顶两电焊工已在这施工一天了。记者了解到,事发后,两名电焊工已被城里派出所民警带回调查,事故正在进一步调查处理中。



最前沿政策解读 一站式留学体验 个性化出国规划 全方位留学服务 聚焦世界级名校 解读高考后留学

第16届山东国际教育展烟台分展区 暨烟台首届夏季留学展

时间: 6月17日上午 9:00-12:00

地点: 芝罘区解放路中银大厦 3 楼多功能厅



本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第16届国际教育展,已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的展会。为方便烟台家长了解最前沿的留学政策,不出烟台便可与省内知名留学中介面对面接触,特在烟台设立分展区。届时,将有美国、英国、澳大利亚、加拿大、意大利、新西兰、韩国、日本、法国等几十个国家供您选择。